

# 環遊世界的 飛機票



◎ 澳洲忠恕道院 李思嫻

我們手中都緊握著環遊世界的飛機票。只要你有心發愿，就能憑藉著道與愛，走遍世界的每個角落，走進每個世界的角落。只要你有愿，那你手中就早已握著環遊世界的飛機票，因為我們總說：「道要傳遍萬國九州」，所以我們無疑是走在通往世界的道路上；我們還說：「愛是永無止境」，所以我們激發創造了愛的大無限，我們碰觸每個世界的角落，我們點燃自己的光，溫柔的照亮那角落的黑暗，我們是團熾熱的火，燒盡所有的恐懼猜疑，顯露自性真面目。上天早已發給我們頭等艙的飛機票，飛機要起飛了，我們還在等什麼？

我知道每一個道場都有自己的不同，但無庸置疑的，全世界的道場都回歸於同一個元點。回歸於一後，再從一出發，這不就是一貫道嗎？所以如果你有愛，而愛是你，你就能乘著愛的羽翼飛翔，因為道而能在世界各地都有一個落腳的地方。宇宙如此無限，天地何其廣大！在過去和未來之間，我們飄盪其中，只因為有道，所以我們找到安身的所在，只因為有愛，所以我們不再孤獨。又或許道與愛之間是無法分割？這一路走來是如此艱辛，只為了尋求那最終恆長的光明，而艱辛又何嘗不是愛的考驗與鞭策？愛這個字，如果不受過它的嚴



厲，又怎能明白它的深邃？真正的愛絕不膚淺，膚淺的是你對它的誤解。就像道一樣，真正的道是用一輩子去走的。而愛與道的交集點，宏亮了真理的光芒—柔和又無比強大的力量。

只願我能虛空自己的心，像一只中空的陶笛，讓真理透過我奏出那聖潔的妙音，只願我永遠都不會忘記，付出便是最好的收穫，並且能時時有所體驗。我從小生長在台灣，我總想看看這個世界，我想要自由的飛翔，翱翔於天地之間。青春有嘹亮的樂章，跳躍的音符，然後我才明白，我早已擁有了這張一票到底的飛機票，真正的目的地也只有一個地方。旅程才剛剛開始，修道是最篤定的事，我們得為自己鋪好道路，好好的鋪路，因為我們也將會是別人道路的一部分。抬頭看見無邊際的藍天，放眼看去那走不完的遠方，只記得告訴自己：心要像藍天一樣廣大，一步一腳印的走在真理的道路上。一路鋪陳下去，直到我們到達那近在咫尺的遠方，唯一的目的地，聖靈的所在。

我們握有了讓生命燦爛的機會，但不幸的是我們也都是患有絕症的患

者。這個絕症就叫做出生，每過一天，生命就往死亡更靠近一步，中間還有無常在等待。幸好生跟死都不是生命，而只是生命的一部分，生命的絕大部分正好就是我們精彩的旅程。我們有機會、有能力，創造屬於自己的生命風景，我們是生命的主宰。所以啓程吧！生命不是現在就太遲，青春不飛翔就不是本色。我們要握緊這張飛機票，創造一片璀璨的風景。

不是只有「我」，而是「我們」。有志一同的夥伴們，我們一起走。我們都是一點光輝，聚在一起後便能大放異彩。一起來看看這個世界吧！宇宙的星辰、日月的光彩、山谷的壯闊、大地的欣欣向榮、深潭的幽暗、無名的恐懼、煩惱妄想、無法控制的無常。我說一起來看看世界吧！屬於自己的世界、別人的世界、這個大世界。我們環遊於其中，看能不能有莊子的自在逍遙！風正不斷的吹，而你們是我的翅膀，追逐年輕的歌聲多嘹亮，哪裡有道就飛多遠吧！大風起兮雲飛揚。

《徵文比賽第三名作品》